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Podłącz pas grzewczy do przewodu zasilającego, a następnie do gniazdka. Naciśnij klawisz
MODEL/OFF  i przytrzymaj przez ok. 3 sekundy aby uruchomić pas- wyświetlacz LCD
pokaże aktualne ustawienia pracy- poziom aktywnej temepratury oraz czas pozostały do
automatycznego wyłączenia urządzenia. Sterownik umożliwia regulację:

1.

temperatury “MODEL/OFF”
ustawienia czasu do automatycznego wyłączenia “TIMER”

Domyślną temperaturą po włączeniu sterownika jest poziom 4 (55℃). Zakres ustawień
temperatury grzania pasa wynosi: poziom 1- 40℃, poziom 2- 45℃, poziom 3-50℃, poziom
4-55℃, poziom 5- 60℃, poziom 6- 65℃. 

2.

Przy włączeniu pasa grzewczego, domyślny czas funkcji TIMER ustawiony jest na wartość
120 min. Naciśnij krótko “TIMER” aby zmienić czas do automatycznego wyłączenia
urządzenia. Zakres czasowy pasa grzewczego wynosi 60min- 120min -240min -360min.

3.

Aby wyłączyć powyższe funkcje ogrzewania i odmierzania czasu, należy nacisnąć i
przytrzymać  MODEL/OFF. 

4.
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BRAK NINIEJSZEGO DOKUMENTU POWODUJE UTRATĘ GWARACNJI
LACK OF THIS DOCUMENT WILL RESULT IN LOSS OF WARRANTY

NA URZĄDZENIE ELEKTRYCZNE
FOR AN ELECTRIC DEVICE

NAZWA URZĄDZENIA
DEVICE NAME

SYMBOL URZĄDZENIA
DEVICE SYMBOL

NUMER FABRYCZNY
SERIAL NUMBER

NAZWA FIRMY
COMPANY NAME

ADRES
ADDRESS

TELEFON
PHONE NUMBER

Data sprzedaży
Date of sale

Pieczątka sprzedawcy

ELEKTRYCZNY PAS GRZEWCZY
ELECTRIC HEATING BELT

MISSION AIR® WarmBelt

K A R T A  G W A R A N C Y J N A
W A R R A N T Y  C A R D

Śledź nas na naszych social mediach

KONFIGURACJA

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy zapoznać się z instrukcją obsługi i
postępować zgodnie z zawartymi w niej wskazówkami. Producent nie ponosi
odpowiedzialności za szkody spowodowane użytkowaniem urządzenia w sposób
nieprawidłowy.

PL

Urządzenie przeznaczone do użytku domowego. 
Urządzenie należy podłączać wyłącznie do uziemienia o parametrach określonych na
tabliczce znamionowej.
Przewód zasilający urządzenia nie może zwisać z krawędzi stołu lub półki, ani dotykać
gorącej powierzchni.
Urządzenie nie jest przeznaczone do sterowania za pomocą zewnętrznego wyłącznika
czasowego, oddzielnego pilota zdalnego sterowania lub innego sprzętu, który może
włączyć urządzenie automatycznie.
Przed przystąpieniem do jakichkolwiek prac konserwacyjnych należy zawsze odłączyć
urządzenie od źródła zasilania. Odłączając przewód zasilający, należy zawsze
wyjmować go z gniazdka przez wtyczkę. Nigdy nie odłączaj przewodu zasilającego
ciągnąc za przewód, ponieważ może to spowodować uszkodzenie wtyczki lub
przewodu, a w skrajnych przypadkach nawet śmiertelne porażenie prądem.
Podłączonego urządzenia nie należy pozostawiać bez nadzoru.
Urządzenie należy regularnie czyścić zgodnie z zaleceniami opisanymi w sekcji
“Czyszczenie i konserwacja”. 
Nie należy umieszczać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, płomieni, elektrycznych
elementów grzejnych lub nad gorącym piekarnikiem.
Należy zachować szczególną ostrożność podczas korzystania z urządzenia, gdy w
pobliżu znajdują się dzieci lub zwierzęta. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.
Nie używaj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych.
Nie wystawiaj urządzenia na działanie czynników atmosferycznych (deszcz, słońce itp.)
i nie używaj go w warunkach podwyższonej wilgotności (łazienki, wilgotne domy
mobilne).

Instructions in English available on the website.

Посібник українською мовою є на нашому сайті.

Český manuál je k dispozici na našem webu.
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PRZECHOWYWANIE, CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

To oznaczenie wskazuje, że tego produktu nie należy wyrzucać wraz z innymi
odpadami domowymi w całej UE. Aby zapobiec możliwym zagrożeniom dla
środowiska lub zdrowia ludzkiego spowodowanym niekontrolowaną utylizacją
odpadów, należy je poddawać recyklingowi, aby zapewnić zrównoważone
ponowne wykorzystanie zasobów materiałowych. Zapytaj pracowników centrum
zwrotu i odbioru lub skontaktuj się ze sprzedawcą, u którego zakupiono produkt
czego należy dokonać, aby zwrócić używane urządzenie, które będą oni mogli
bezpiecznie poddać recyklingowi.

Należy okresowo sprawdzać stan przewodu zasilającego. Jeśli przewód zasilający jest
uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub równie wykwalifikowane osoby, aby uniknąć zagrożenia. Nie
naprawiaj urządzenia samodzielnie, ponieważ istnieje ryzyko porażenia prądem
elektrycznym. Uszkodzone urządzenie należy oddać do odpowiedniego centrum
serwisowego w celu sprawdzenia lub naprawy. Naprawy mogą być wykonywane
wyłącznie przez autoryzowane punkty serwisowe. Nieprawidłowo wykonane naprawy
mogą stanowić poważne zagrożenie dla użytkownika.
Urządzenie podłączaj wyłącznie do sterownika LCD zdołączonego do zestawu.
Nigdy nie trzymaj pasa lub kontrolera mokrymi rękoma.
Nie włączaj pasa gdy jest zwinięty lub złożony. 
Urządzenie musi być wyłączane po każdym użyciu.
Do urządzenia nie wolno wkładać szpilek, igieł ani innych metalowych przedmiotów.
Nie używaj urządzenia, jeśli jest mokre lub wilgotne.
Nie należy korzystać z urządzenia podczas spania.
Nie zakrywaj sterownika.
Pas grzewczy nie powinien być wykorzystywany przez osoby niewrażliwe na ciepło.
Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku medycznego w szpitalu.
Przed praniem należy odłączyć pas od przewodu zasilającego.
To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci), których
zdolności fizyczne, sensoryczne lub umysłowe są upośledzone, lub którym brakuje
doświadczenia lub wiedzy, chyba że były one nadzorowane lub otrzymały instrukcje
dotyczące korzystania z urządzenia od osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo.
Dzieci należy nadzorować, aby nie bawiły się urządzeniem.
Dzieci w wieku poniżej 3 lat powinny znajdować się poza zasięgiem urządzenia, chyba
że są pod stałym nadzorem.
Dzieci w wieku od 3 lat i poniżej 8 lat powinny włączać/wyłączać urządzenie tylko pod
warunkiem, że zostało ono umieszczone lub zainstalowane w przewidzianej dla niego
normalnej pozycji roboczej oraz że są nadzorowane lub otrzymały instrukcje
dotyczące korzystania z urządzenia w bezpieczny sposób i rozumieją związane z nim
zagrożenia.
Dzieci w wieku od 3 do 8 lat nie powinny podłączać, regulować i czyścić urządzenia ani
wykonywać czynności konserwacyjnych.
Niektóre części tego produktu mogą się bardzo nagrzewać i powodować oparzenia.
Szczególną uwagę należy zwrócić na dzieci i osoby wrażliwe.

Natychmiast przestań używać, jeśli pas stanie się nieprzyjemnie gorący!

Producent zapewnia 24 miesięczny okres gwarancyjny produktu, na którym wydana jest niniejsza
karta gwarancyjna.

1.

Niniejszą gwarancją objęte są ukryte wady materiałowe, lub konstrukcyjne urządzenia
uniemożliwiające jego użytkowanie zgodnie z przeznaczeniem.

2.

Maksymalne roszczenie gwarancyjne jest równe jednokrotnej wartości zakupu urządzenia
zakwalifikowanego przez Gwaranta do wymiany. Gwarant nie ponosi żadnych dalszych kosztów
spowodowanych wadliwą pracą urządzenia.

3.

Usterki produktu ujawnione w okresie gwarancyjnym będą usuwane bezpłatnie w terminie 14 dni
roboczych, licząc od dnia dostarczenia towaru do siedziby firmy. Nie dotyczy to usterek wymienionych
w punkcie 14.

4.

Wszelkie zmiany zapisów w Karcie Gwarancyjnej oraz ślady przeróbek lub prób dokonania zmian
konstrukcyjnych produktu oraz samodzielnych napraw poza autoryzowanym serwisem, a także
użytkowania produktu, w szczególności niedbałym obchodzeniem się, wystawianiem na działanie
cieczy, wilgoci, narażeniem na korozję lub utlenianie, ujawnione w trakcie wykonania serwisu
gwarancyjnego, powodują, że gwarancja przestaje obowiązywać. 

5.

 Gwarancja traci ważność w przypadku naruszenia plomby gwarancyjnej lub numeru fabrycznego.6.
Produkt jest objęty gwarancją door-to-door wyłącznie na terenie Polski, a więc w przypadku uznanej
reklamacji transport do serwisu odbywa się kurierem na koszt producenta. Reklamację zgłaszamy
poprzez formularz serwisowy znajdujący się na naszej stronie.

7.

Transport urządzenia do serwisu spoza Polski odbywa się na koszt użytkownika. 8.
Warunkiem wykonania naprawy jest dostarczenie produktu z podpisaną kartą gwarancyjną oraz
dowodem zakupu produktu (paragon, faktura).

9.

Urządzenie należy odpowiednio zapakować i przygotować dla kuriera. Serwis nie ponosi
odpowiedzialności za uszkodzenia w transporcie wynikające z nieodpowiednio zapakowanej
przesyłki.

10.

W przypadku niespełnienia któregokolwiek z warunków niniejszej gwarancji towar, w stanie
niezmienionym, zostanie odesłany na koszt kupującego.

11.

Wszelka korespondencja, zwroty, reklamacje, powinny być kierowane na adres serwisu podany na
naszej stronie.

12.

Gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień
kupującego wynikających z niezgodności towaru z umową.

13.

Gwarancja nie obejmuje obniżania się jakości produktu spowodowanego normalnym procesem
zużycia i poniższych przypadków:

14.

-mechaniczne uszkodzenia produktu i wywołane nim wady,
-uszkodzenia i wady powstałe na skutek:

niewłaściwego lub niezgodnego z instrukcją użytkowania, przechowywania i konserwacji,
użytkowaniem lub pozostawieniem produktu w nieodpowiednich warunkach (nadmierna wilgoć,
zbyt wysoka, lub zbyt niska temperatura, nasłonecznienie, itp.),
samowolnych (dokonanych przez użytkownika lub inne nieupoważnione osoby) napraw, przeróbek
lub zmian konstrukcyjnych,
podłączeniem dodatkowego wyposażenia, innego niż zalecane przez producenta produktu,
nieprawidłowego napięcia zasilającego, przepięcia w instalacji zasilającej.

WARUNKI GWARANCJI

PRZECHOWYWANIE
Przed złożeniem i przechowywaniem należy zawsze odczekać, aż pas ostygnie a
następnie umieścić go w oryginalnym opakowaniu. 
 Unikaj tworzenia widocznych zagnieceń na produkcie, na przykład nie przechowuj go
pod innymi przedmiotami, które mogą zgiąć wewnętrzny przewód grzejny.
Przechowuj w suchym i chłodnym miejscu z dala od innych śródeł ciepła. 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA  
Wyłącz sterownik urządzenia grzewczego i wyjmij wtyczkę z gniazdka.
Odłącz złącze sterownika od złącza produktu.
Nie zanurzaj sterownika oraz kabla w wodzie. 
Pas można prać w pralce lub ręcznie w maksymalnej temp. 30℃ 
Nie prać chemicznie. 
Nie prasować. 
Pas może być używany ponownie po całkowitym wyschnięciu. 
Susz jedynie naturalnie, nie używaj suszarki mechanicznej.
Nie używaj intensywnych chemicznych środków czyszczących oraz wybielaczy. 

Aby przedłużyć żywotność produktu, przed praniem w pralce należy włożyć go do worka
ochronnego, a do prania używać najdelikatniejszego trybu.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA


